
Zápis DK č. 13       Disciplinární komise OFS Příbram  15.11.2018 

 

 

1/ Udělené tresty nepodmíněně dle rozhodnutí DK níže: 
 

Kouklík Josef ID 72080318 TJ Sokol Kosova Hora 1 SUN dle Dě § 43/1 

Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování 
 

Vondrášek Vítek ID 97031260 TJ Ligmet Milín B z.s. 3 SUN dle Dě § 45/1 

Červená karta během zápasu, Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků nebo gest 
 

 

 

 

 

 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník Ĝízení odvolat dle § 106, odst. 1 

Dě FAČR do 7 dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS PĜíbram. Doručením rozhodnutí 
se rozumí jeho uveĜejnění na úĜední desce FAČR dle § 74 Dě FAČR 

 

 

Za DK OFS PĜíbram: Kyselý Petr, pĜedseda 

Zapsal: Kyselý Tomáš 

 



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018195451

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Kouklík Josef (72080318)

Klub: 20B0171 ­ Tělocvičná jednota Sokol Kosova Hora

Soutěž: 201821BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: SK Březnice 1918, z.s. ­ Tělocvičná jednota Sokol Kosova Hora ,201821BA1A1204

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 43/1 od 11.11.2018.
Zpráva RO: vyloučení H11 hrubé nesportovní chování držení hráče soupeře ve vyložené brankové příležitosti který postupoval sám na
branku.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 11.11.2018 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.11.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018195448

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Vondrášek Vítek (97031260)

Klub: 20B0221 ­ TJ Ligmet Milín z.s.

Soutěž: 201821BA2A ­ III. třída sk. A

Zápas: Tělovýchovná jednota Zduchovice, z.s. ­ TJ Ligmet Milín B z.s. ,201821BA2A1203

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 3 SUN dle DŘ § 45/1 od 11.11.2018.
Zpráva RO: Vondrášek Vítek čk.Po neodpískaném zákroku na hráče č.6 proběhla kritika narozhodčího ..ty klaune pískej to..

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 11.11.2018 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.11.2018


